
 

 

 

Problèmes : les grands nombres 
Résous les problèmes avec l’addition ou la soustraction. 

 

 

 

 

 

 

Jérémy et Damien jouent aux devinettes. Chacun 

pense à un nombre dans sa tête. Il faut ajouter 27 766 

à 17 895 pour trouver le nombre de Jérémy. Il faut 

retirer 8 044 du nombre de Jérémy pour trouver le 

nombre de Damien. Quel est le nombre de Damien ? 

Un chanteur très réputé a vendu cette année 669 247 

exemplaires. Il y a deux ans, il en a vendu 18 483 de 

moins, et l’année dernière, 5 496 de plus qu’il y a 

deux ans. Combien de disques a-t-il vendu l’année 

dernière ? 

 

L’Allemagne a une superficie de 355 544 km². La 

France a une superficie de 318 946 km² de plus. 

Quant à la Belgique, sa superficie fait 642 664 km² de 

moins que la France. Quelle est la superficie de la 

Belgique ? 

 

Jérémy et Damien jouent aux devinettes. Chacun 

pense à un nombre dans sa tête. Il faut ajouter 27 766 

à 17 895 pour trouver le nombre de Jérémy. Il faut 

retirer 8 044 du nombre de Jérémy pour trouver le 

nombre de Damien. Quel est le nombre de Damien ? 

 

Un chanteur très réputé a vendu cette année 579 484 

exemplaires. Il y a deux ans, il en a vendu 17 373 de 

moins, et l’année dernière, 6 456 de plus qu’il y a 

deux ans. Combien de disques a-t-il vendu l’année 

dernière ? 

L’Allemagne a une superficie de 356 329 km². La 

France a une superficie de 318 777 km² de plus. 

Quant à la Belgique, sa superficie fait 642 126 km² de 

moins que la France. Quelle est la superficie de la 

Belgique ? 


